

НОВОСТЬ
22.09.2016

РИТЭК ПРОВЕЛ КОНКУРС НА ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

В конкурсе "РИТЭК" участвовало 30 работ по следующим направлениям деятельности предприятия: геология и геофизика; разработка месторождений; добыча нефти и повышение нефтеотдачи; добыча, переработка и транспорт нефтяного и природного газа; бурение скважин; промышленная и экологическая безопасность; механика, энергетика и энергоэффективность; транспорт нефти и нефтепродуктов; экономика, планирование и инвестиции; метрология, автоматизация, информационные технологии и связь; подготовка и управление персоналом, мотивация труда, социально-трудовые отношения; прикладные научно-технические работы общего назначения; публикации по научно-технической тематике.

Наибольшее число конкурсных работ было представлено по направлениям: добыча нефти и повышение нефтеотдачи; разработка месторождений; механика, энергетика и энергоэффективность.

Гран-При конкурса - сертификат на обучение получили сотрудники центрального офиса РИТЭКа Евгений Лобанов и Алла Алибекова из отдела управления проектами и Оганес Карслян из отдела инвестиционных проектов и программ. Они представили на конкурс научно-техническую разработку «Поиск альтернативных вариантов реализации проекта разработки Центрально-Астраханского газоконденсатного месторождения».

«Главная цель конкурса - это привлечение молодых специалистов к процессу научно-технического развития предприятия для повышения эффективности добычи углеводородов и выполнения нашей программы геологоразведочных работ по доманиковым, девонским и ардатовским отложениям, баженовской и тюменской свитам и доюрскому комплексу. Это для нас особенно актуально, в том числе и потому, что более половины наших текущих запасов относятся к трудноизвлекаемым», - сказал Вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор АО «РИТЭК» Николай Николаев.

Работы всех победителей конкурса АО «РИТЭК» будут направлены на конкурс на лучшую научно-техническую разработку ПАО «ЛУКОЙЛ».